Matematuka OCHOBHU HMUBO

a)A={1,2,3,4,5;6)B={a,b,c 6,7}, C={b,d e 7,8}

A={1,2,3,4,56); B={4,6,11,12, 13,14}, C={1,2,3,4, 5, 6}

8,51, 26,449,1466,39, 1200, 2118-

LXXXII, MMCCCXLI, XCIX, MMDCCCV, MCMXXVI

a) 37, 6) 450, B) 127, 1) 47, 1) 88,

1) A€aq, 2) B&b, 3) Ce€a, 4) p(D,E)

PN W

O je nenTap Kpyra; OA je nonynpeyHuk; BE je npedyHuk; OF je NOJYNIPEYHUK; p je CeYULa;
CD je TeTuBa.

a) 6,82, 1000; 6) 18, 123, 900; B) 72, 300, 1218.

10.

a) 10,1000; 6) 10, 100, 1000; B) 10; 1) 10, 100, 1000, 10 000.

11.

3,4,7,11,13, 53.

12.

12,6, 3,18

13.

168, 450. 320, 960

14.

JXAOB, ¥x0y, <a0b, ¥mOn

15.

1) 1°19’; 2) 1°55'; 3) 9°23'; 4) 18°49.

16.

1) 3900%; 2) 1123%;3) 680'68".

17.

2

2)=;6) 55 B) =5 ) 2; 3; ) ==

18.

a);6)22;8) 2055 1) 2= 1) 11

19.

105
a) 5 6) 22; F)3-,A)2 B) =

100

20.

1) 21; 2) 550; 3) 22; 4) 30.

21.

30, 5, 1, 2250.

22.

28_2 1 5,41 _ .. _263_39, 1.1_1.6_ 431
)—6)——— 3 )3 1_ = Z r)25.6_ 1_135.

23.

7
a)1;8,8;0,28;1,08. 6)10,59;6,9; 97,2.

24,

Oca cumeTtpuyje.

25.

26.

a) 7;0) -(=7))=7;8) -(+7) =-7; 1) -(-(+7))) = - (-7) = 7.

27.

B={5,-10,-3,6,9, -1}.

28.

a) 32,6) -51;8) 307; r) -14.

29.

a) 50; 6) -50; B) +50; 1) 6; 1) -101; h) 0; e) 2; k) +5; 3) +4; u) +475; B) 25.

30.

a) He; 0) He; B) He;

31

32.

33.




MaTtemaTuka OCHOBHU HMUBO

34,
a) —2;6) —52;8) 6=;1) 10,

35. 9 8 6
a) 35, 6) —45, B)Z' B) —180.

36. [a) +0,16; 6) -300; B) +2; 1) -0,2; 1) —10,051; ) +0,602.

37.
a) +32;6) +-=; B) —1,56; 1) —156,5; 1) 9,7.

38. 16
a)x=-56)x=2"7;B)x = 1£;r)x= 5,25.

39.124 15 60 9 £0,07: 0,15; 0,09: 7%; 24%; 60%
100°100°100° 100 7 7 r 7 170 40, BRD:

40. |1) pa; 2) He?

41. |60°,120° 60°,120°.

42. 1 2 mm; 5 cm; % cm; 60 cm; 34 cm.

43. |19cm,7cm,32cm; 2,4cm,0,3cm, 17,6 cm; 24cm, 15cm, 78 cm; 20 cm, 20 cm, 80 cm.

44. | 13,5 cm, 97,2 cm2; 2§ cm, 21§ cm?; 3,36 cm, 13,44 cm; g cm, 112 cm.

45. 13) —75; 6) —=75; B) +75; ) +75; 1) 2—15; ) g

46. |2) —81; 6) —324; 8) —9=.; 1) 4-.

47. 113,30, 30; 36, 54; 6v3, 6(V/3 + 3), 18v3; 4V3,4(V3 + 4), 17,66; 3,V73, 11 + V73; 12,
261, 2(11 + V61).

48. | 124/2 cm, 48 cm. 144 cm?; 16 cm, 64 cm, 256 cm2; 5 cm, 5v/2 c¢m, 25 cm2; 2v/6 cm,
4+/3 cm, 8V6 cm.

49. 120 cm

50. |25 cm.

51. |24 cm.

52. |a) (=5)% 6) a®; B) (2b)3; 1) (x — y)3;

53. 2. 1 10315, 3.,.3. 8a°p? r°a® 1 15 20
a) 9x%;6) 7=a"bh™7; B) =75m°n; 1) ———; 1) — —5; D) 5o x YT

54 1a)2%6) 57 3% B) 75 1) 277,

55. |a) —1027; 6) 10 000; B) —44.

56 |B), m), %),

57. |a)6a;6) —x — 6y +3;B)—a+b —c;r)—3a —4b + 8.

58. |6a3 — 2a? + 2a; —ax + 9x? — 10x; —4a - (5a% — 3a + 3); —x3 - (2x% — x — 10).

59. |a) x2 — 4; 6) 0,09a2 — 1—16b2; B) 4a®> — 9b%; 1) ixz — %; n) 36m? — 1;h) (n* — 9p?).

60. |a) x2 4+ 10x + 25; 6) 9x2 — 12x + 4; B) x2 +4xy+4y2;r)i—x + x2; 1) 3 — 2bV15 + 5b2.




MaTtemaTuka OCHOBHU HMUBO

61. 1a) 4x2 — 4x + 1; 6) 0,09x2y2 + 0,6xy + y2; B) 0,09a2 — 0,6xy + ¥2; 1) % + 4,2x + 0,81x2.

62. |a) 2(m + 2n); 6) 6x(1 + 3y ); B) 10a(a — 2);r) 3(a + 2b?%);

63. a)(x—2)(x+2);6) 3—a)(3+a);B) (4x —5)(4x + 5); ) (ga — %) (ga +%);A)

(8x — 2yz)(8x + 2yz); ) (0,3m — 0,7n)(0,3m + 0,7n).

64.

65. 5V3 10V3 ., 3 _ 9 _ 329 53 23 > 23
30, 253, 5V/3, 17 =17,3,51—=1519,74 400\/5, 2 60\/§, 5 30\/5, 625\/§,

2022/3,35,9148, 102 = 10,38, 622 = 6,92; 6, 18, 93, 3V3,3; 2V, 6v5, VT5, g Zgﬂ;
12, 36V/3, 6v/3, 24/3, 4V/3;

66. k=§; x.';,0,04,§; y:g,%.

67. | a)1,8; 6) 54.

68. |a: 73°,59°43',159°20', 36°30"; B: 60°,29°51'30", 79°40’, 80°; y: 60°, 107°, 143°30’, 20°.

69. [r:3cm,1cm; R:4,5cm, 2cm; 0: 14,13 cm, 37,68 cm.

70. |a)I=0,75Tcm; 6)1=0,5mcm;

71. |16 cm.

72. 1a)1:4;6)9:5;B)5:36

73. |ma

74.

75. |B)

76. |a)

77. la)x = 4,5;6) x = %; B)x = 1;1) x = 16; 1) x = 3; h) HeMa peliema.

78 la)x < —1;6) x < —6;B) x > ;1) x > 3,5;

79.
a)x<-=506)x<—-4B)x>-3;1)x<0 I/I.HI/Ix>i.

80. |V =216 cm3; D = 6V3 cm.

81. |P = 250 cm?; V = 250 cm?.

82. 93
P = — + 45 cm?
2
83. | a: 5cm; h: 17 cm, 8 cm, 5 cm; H: 16 cm, 2v7 cm, 4 cm; s: 4434 c¢cm, V353 cm =~
18,79 cm, —”201 cm ~ 13,24 cm, V34 cm; P: 1536 cm2, 800 cm2, 336 cm2, 155 cm?-
84.
85.

86. y:2x+3;y:x\/§+§;y:_0,8x+0'5;y:_15_2x+%_

87. |x: - f(x): 7,3, -5, -9.




MaTtemaTuka

OCHOBHU HMUBO

88.

1) 2)

oS

3)

=

89.

v

2) k=-12<0
3) 2 k=12>0

4) k = 2<0
T3

v

1
5 Vs = —
) k 2>0

90.

a) He, 0) He, B) He.

91.

P=2r-2r=4r?=4-16 = 64 cm?

92.

517,1.

93.

V =132m cm3

94.

400
P = 400w cm?; P = =T cm3.




